MANUAL DEL INSPECTOR DE AERONAVEGABILIDAD (MIA)                       
MIA MRAC OPS 1

SECCION 5: GUIA 1.895 

Guía 1.895 
EVALUACION DEL 

 PERSONAL DE DIRECCION BAJO LA 

REGULACION RAC OPS 1
1. Objetivo. 
Proporciona una guía en la evaluación de las calificaciones del personal de dirección de mantenimiento para operadores/aplicantes que conduzcan operaciones bajo la Regulación RAC OPS I. 

2. General. 
Personal responsable por  las organizaciones de mantenimiento y el sistema de calidad deben poseer las calificaciones requeridas en la RAC OPS 1.175. Si un operador/aplicante elige contratar fuera todo el mantenimiento, las posiciones definidas por Regulación todavía se requieren. Las posiciones que se requieren incluyen lo siguiente: 

Director o Gerente Técnico
Director o Gerente del Sistema de Calidad

Posiciones consolidadas. 

Dependiendo del tamaño de la organización de mantenimiento, las posiciones de dirección pueden ser consolidadas con otras posiciones. Cuando las posiciones de dirección son consolidadas el individuo sirviendo en la posición consolidada tiene que reunir las calificaciones de ambas posiciones. 

 Antes de permitirle a un individuo servir como Director o Gerente Técnico de Mantenimiento o Director o Gerente del Sistema de Calidad, tiene que considerarse otros deberes realizados por esa persona. Por ejemplo, si esa persona también planea servir como un miembro de tripulación de vuelo, el Inspector de la AAC  tiene que asegurarse de que esos deberes no interferirán con las responsabilidades de Mantenimiento. 

Separación de las Funciones de Mantenimiento.
El Gerente de Mantenimiento del operador no podrá estar empleado por una organización de mantenimiento aprobada RAC 145 con contrato con el operador. (ver RAC OPS 1.895 (c))  

Posiciones de Jornada parcial y de Jornada completa. 

Aunque los operadores/aplicantes bajo la Regulación RAC OPS I son requeridos a tener personal de dirección de jornada completa, los operadores/aplicantes bajo el Anexo 1 a la Sección 1 pueden solicitar contratar personal de jornada parcial. La  solicitud será evaluada por la AAC, y su aprobación dependerá del tamaño de la operación y flota del operador, así como de la complejidad de la aeronave en cuanto al mantenimiento de la aeronavegabilidad.  Personal de dirección de mantenimiento de jornada completa y de jornada parcial tienen que  tener las calificaciones de requisitos previos necesarios para cumplir las responsabilidades de la posición.  
Cada persona empleada en base a jornada parcial tiene que estar prontamente disponible para cumplir todas las responsabilidades de la posición consistente con las operaciones del poseedor del certificado. 

3. Requerimiento del personal evaluador/ coordinación. 
 Requerimiento. 

Conocimiento de los requerimientos reglamentarios  de la Regulación  RAC OPS  I, según sea aplicable.

Realización exitosa del Curso de Inspector de Aeronavegabilidad nivel avanzado o curso equivalente previo. 

Coordinación. 
Esta tarea requiere coordinación con el Inspector Jefe de Estándares de Vuelo o posición equivalente y  el inspector a cargo de operador (PAI) por aeronavegabilidad y también puede requerir coordinación con otras oficinas y especialistas. 

Es recomendable que la entrevista sea realizada estando presente al menos dos inspectores o personal designado para realizar dicha actividad.

4. Solicitud del Aplicante. 

 La solicitud debería ser presentada por el Jefe del equipo de certificación del operador, de manera y forma como lo establece la AAC.  Como mínimo debería contener la siguiente información:  
5. Curriculum vitae, el que debiera detallar a su vez: 

Áreas específicas de experiencia. 

Tiempo acumulado de experiencia general y específica. 

Tipos de avión. 

Experiencia aeronáutica. 

Tipos de posiciones de dirección previamente ostentadas. 

El número del certificado de  mecánico. 

Licencia vigente y habilitación.

6. Evaluación de la Aplicación. 

 El Inspector designado por la AAC  revisa la información en cuanto:  

Mecánicos certificados para las habilitaciones y con la validez apropiada. 

El Sistema de Investigación por historia de violación previa. 

Cumple con los requerimientos establecidos por la RAC OPS 1.175 para la posición que ostenta ocupar. 

La licencia o certificado de la persona debe verificarse con respecto a  las fechas de emisión original y las habilitaciones agregadas.

Historia de empleo (curriculum vitae) para asegurar que: 

Los requerimientos de experiencia necesarios se reúnen. 

Una posición similar no fue ostentada previamente y contribuyó materialmente a una revocación de un certificado de operación bajo la Regulación RAC OPS.

De acuerdo al resultado de la evaluación de la solicitud del operador, si cumple con los requerimientos se procede a programar con el operador la fecha,  hora y lugar para realizar la entrevista del personal propuesto.  

Si el resultado es negativo debido a que el personal no cumple con los requerimiento de acuerdo al RAC OPS, se prepara un informe para ser entregado la operador explicando las razones por las cuales dicha persona no es aceptable para el cargo.   
Copia del informe debe formar parte de los registros del proceso de certificación del operador. 

7. Entrevista del Personal de Dirección de Mantenimiento. 
 La entrevista con la persona propuesta para el puesto de Gerente o Director de Mantenimiento se registrará en  la Forma  F – 2065 y la entrevista con la persona propuesta para el puesto de Gerente o Director del Sistema de Calidad se registrará en la Forma F – 2070.

 La persona  propuesta debe ser entrevistado para verificar experiencia aeronáutica, calificaciones y conocimientos en cuanto a: 
Las funciones y responsabilidades del puesto. 
Las regulaciones aeronáuticas relacionadas con la operación que proyecte realizar el operador y el mantenimiento de las aeronaves y componentes que se pretenden operar. 
El sistema de manuales del operador y específicamente del MCM y sus habilitaciones. 

Otras preguntas relacionadas con el puesto que pretenda ocupar.  

8. Resultados de la evaluación. 

Los resultados de la revisión de datos, entrevista, recomendación o el rechazo de la persona propuesta serán registrados en la Forma F – 2060. 
La Forma F – 2060 es enviada al operador con los resultados y copia con el recibido por parte del operador debe formar parte del  paquete completo del proceso de certificación.
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